
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2016–2017 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2017Z01794 

Vragen van de leden Ünver en Maij (beiden PvdA) aan de Minister van 
Buitenlandse Zaken over het bericht dat in Turkije geen televisieberichtgeving 
over aanslagen is toegestaan (ingezonden 6 februari 2017). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht dat de Turkse TV geen verslag meer 
mag doen van terroristische aanslagen?1 

Vraag 2
Klopt het dat deze maatregel van overheidswege is opgelegd? Wat is uw 
reactie op deze nieuwe inperking van de persvrijheid in Turkije? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat deze maatregelen van de Turkse regering van 
president Erdogan een inbreuk vormen op onafhankelijke berichtgeving in 
Turkije en die indruisen tegen het Europees Verdrag voor de Rechten van de 
Mens? Zo ja, op welke wijze kan dat effectief in Europees verband richting 
Turkije aan de orde gesteld worden? 

Vraag 4
Bent u bereid erop aan te dringen dat de Nederlandse vertegenwoordiging in 
de Raad van Europa pleit voor het aanspreken van Turkije op deze inbreuk op 
mensenrechten en de persvrijheid? Zo ja, wanneer en op welke wijze? 

Vraag 5
Hoeveel klachten zijn er bij het Europees Hof voor de Rechten van de Mens 
inmiddels ingediend tegen Turkije vanwege inbreuken op de persvrijheid? 
Wat is het resultaat van deze rechtszaken? 

Vraag 6
Wat zijn de overige ontwikkelingen in Turkije met betrekking tot de persvrij-
heid de laatste maanden? 

1 http://nos.nl/artikel/2156214-turkse-tv-mag-geen-verslag-meer-doen-van-aanslagen.html
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Vraag 7
In welke mate is in Turkije onafhankelijke berichtgeving over aanslagen, maar 
ook over overige zaken, regeringsbeleid etc. momenteel nog mogelijk? Welke 
laatste actuele gegevens heeft u over het sluiten van media en/of het 
oppakken en veroordelen van journalisten in Turkije? 

Vraag 8
Op welke wijze ondersteunt Nederland of ondersteunen Nederlandse 
organisaties onafhankelijke Turkse media om hen te helpen in hun strijd voor 
onafhankelijke, vrije pers?
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